
   

ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO 

DEL VALLE DE  IZAGAONDOA, DE FECHA 1 DE MAYO DE 2019. 

 
 
ASISTENTES 
 
Alcaldesa:  
Dª Elsa Plano Urdaci  
 
Concejales Asociación Rural 
Izagaondoa 
 
D. Luis Fernando Ibáñez San 
Martín 
D. Mikel Aingeru Itulain Irurita 
D. Alejandro Cortés Jiménez 
 
Excusa asistencia 

Secretaria: 

Dª. Eva Mª León Gárriz 

En Ardanaz, a 1 de MAYO de dos mil 
diecinueve, siendo las nueve horas, se reúnen en el 
Salón de Sesiones de la Casa Consistorial de Urroz-
Villa, los Sres. Concejales que al margen se expresan en 
sesión EXTRAORDINARIA, bajo la Presidencia de la 
Sra. Alcaldesa, D.ª ELSA PLANO URDACI, con 
asistencia de los Sres. Concejales anotados al margen y 
de la Secretaria del Ayuntamiento, Dª. Eva Mª León 
Gárriz. 

 

La reunión se celebra previa convocatoria al 
efecto, efectuada con la antelación reglamentaria, 
dándose publicidad de la misma mediante la fijación de 
un ejemplar de la convocatoria y orden del día en el 
Tablón de Anuncios de la Casa Consistorial de 
Izagaondoa. 

 

Abierto el acto por el la Sra. Alcaldesa, se pasó a 
tratar los asuntos relacionados en el orden del día, 
adoptándose los siguientes acuerdos. 

 
 

1.-Motivación de la sesión extraordinaria. 

La Sra. alcaldesa explica que la celebración de la sesión extraordinaria viene 
motivada por necesidad de realizar el sorteo de la mesa electoral para las próximas 
elecciones generales de 28 de abril. 

 

 2.- Sorteo para la formación de la Mesa electoral para las Elecciones 
Municipales del 26 de mayo de 2019. 

 
A fin de dar cumplimiento a lo indicado en el Art. 26 de la vigente Ley 

Orgánica del Régimen Electoral General, cumplidas todas las formalidades legales 
establecidas, este Ayuntamiento ha formado la Mesa Electoral que se indica mediante 
los sorteos correspondientes, con las personas que se expresan y para los cargos que se 
reseñan: 

 

CARGO CATEGORIA  ELECTOR 
Presidente Titular FRANCO HIDALGO ANDONI 
1er Vocal Titular ITULAIN IRURITA FRANCISCO JAVIER 
2º Vocal Titular OTANO SANZ IKER 
Presidente 1er Suplente ARMENDARIZ ARDANAZ MARIA JOSE 
Presidente 2º Suplente GAY GOTA MARIA BELEN 
1er Vocal 1er Suplente LAINEZ SANCHEZ ROBERTO 
1er Vocal 2º Suplente REDIN ESLAVA EUGENIO ANGEL 

 



   

2º Vocal 1er Suplente BERASAIN NUIN MARIA ASUNCION 
2º Vocal 2º Suplente GOÑI ITURRI JUAN FERMIN 

 
 
2.-Cuenta General del ejercicio 2018. 
 
Informada  favorablemente por la Comisión Especial de Cuentas el expediente de la 
Cuenta  General del Ayuntamiento de Izagaondoa del ejercicio 2018, y habiendo 
permanecido expuesto en período de información pública sin que se haya presentado 
alegación ni reclamación alguna al mismo, y de conformidad con lo dispuesto en el 
Artículo 242.3 de la Ley Foral 2/1995 de 10 de marzo, reguladora de las Haciendas 
Locales de Navarra la Corporación por unanimidad acuerda: 
 

1º.- Aprobar la Cuenta General del Ayuntamiento de Izagaondoa del ejercicio 
2018. 
 
2º.- Notificar el presente acuerdo al Gobierno de Navarra en el plazo de quince 
días. 

 
 
 
 Y no habiendo más asuntos de qué tratar, siendo las nueve horas treinta 
minutos, la Sra. Alcaldesa ha levantado la sesión de la que se extiende la presente que 
firman los Sres. Concejales conmigo el Secretario certifico. 
 

LA ALCALDESA-PRESIDENTA,     LOS CONCEJALES, 

Fdo. Elsa Plano Urdaci Fdo. Alejandro Cortés Jiménez 

Fdo. Luis Fernando Ibáñez San Martín Fdo: Mikel Aingeru Itulain Irurita 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


